



Проблема дорожно-транспортного травматизма в нашей стране в настоящее время стоит очень остро. Условия современного дорожного движения сложные, поэтому очень высокие требования предъявляются ко всем его участникам, которые должны быть максимально внимательными и предупредительными друг к другу.

Воспитывать культуру поведения на дорогах необходимо с детства. С этой целью в школе ведется систематическая работа по пропаганде правил дорожного движения. В соответствии с планом работы, в целях предотвращения детского дорожно - транспортного травматизма, повышения интереса учащихся к ПДД, дальнейшего развития познавательных интересов, творческих способностей в сентябре были проведены мероприятия по профилактике дорожно-транспортных происшествий и по ПДД: акции отряда ЮИД совместно с инспекторами ОГИБДД «Вежливый водитель!», «Вместе против террора!», викторина «Знатоки ПДД!», беседы на знание правил дорожного движения.





